

巴拉圭青年人口中僅 12%就讀大學

據統計巴拉圭 19-25 歲間之青年人口中僅 12%就讀大學，此數據顯示巴拉圭高等教育入學之門檻過高，教育暨文化部部長歐維菴女士（Blanca Ovelar de Duarte）在簡報巴國高教研究報告時表示該國已迫切需要高等教育改革。

歐部長認為高等教育相關法規必須變革以因應全球化的需求，以使青年學子能獲得公平的入學機會。伊同時感嘆巴國私立大學並沒有採取透明化及嚴謹教學品質管制，學子們很難獲得卓越教學品質。

歐部長昨日係於國立亞松森大學城區部校長室主持巴國高等教育改革報告書「巴拉圭大學 2020」（Paraguay Universidad 2020）記者會，與會者尚有國立亞松森大學校長 Pedro Gonzalez 及巴拉圭教育文化委員會之執行秘書 Dr. Domingo Rivarola。該報告係由國家高等教育改革委員會所撰寫，詳述巴拉圭當前嚴峻之高教情勢，並提出高教改革之基本策略。歐部長歡迎各界針對此項文件進行各種論述或辯論，以使高教品質躍升，獲得明顯改善。而相關私立大學在學校自治（Autonomia）的大傘保護下始終拒絕提供學生、教師人數等資料，此外坊間亦有聽聞僅需到課 36 個週末即可獲得文憑之情事。歐部長繼而言道巴西教育部長曾親口詢問是否有巴國私立大學設立醫學系，招生 200 人，位於邊境，而該城市却連一綜合醫院也無。

國立亞松森大學校長 Pedro Gonzalez 表示希望未來的高教法令能一致化。國立大學校長及院長們明訂無法接受其他任何公職，相反地私立大學中却有國會議員任私立大學校長之情形。

提供資料單位：駐巴拉圭大使館文化參事處

提供資料時間：民國 96 年 1 月 10 日

資料原始出處：ABC 彩色日報（ABC Color），2006/12/30